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 شود، بنابراین از مچاله و کثیف کردن آن جداً خودداری نمایید.کامپیوتری تصحیح میصورت نیمهنامه بهاین پاسخ .1

نامه با مشخصات صفحات پاسخکه حتی یکی از . مشخصات خود را با اطلاعات بالای هر صفحه تطبیق دهید. در صورتی2
 خوانی ندارد، بلافاصله مراقبین را مطلع نمایید.شما هم

سؤال دیگری شده خود بنویسید. چنانچه همه یا قسمتی از جواب سؤال را در محل پاسخ . پاسخ هر سؤال را در محل تعیین3
 گیرد.ای تعلق نمیبنویسید، به شما نمره

 امکان ارائه هیچ گونه برگه اضافه وجود نخواهد داشت.نامه به نام شما صادر شده است، های پاسخکه برگه. با توجه به آن4
 یید.نویس نمانامه پاکنویس، حل کرده و آنگاه در پاسخشود ابتدا سؤالات را در برگه چرکلذا توصیه می

صورت ناشناس انجام خواهد شد. لذا از درج هرگونه نوشته یا . عملیات تصحیح توسط مصححین، پس از قطع سربرگ، به5
دهنده صاحب برگه باشد، خودداری نمایید. در غیر این صورت تقلب محسوب شده و در هر علامت مشخصه که نشان

 خواهید شد.ای که باشید از ادامه حضور در المپیاد محروم مرحله

 کنید، در غیر این صورت برگه شما تصحیح نخواهد شد.ها در چهار گوشه صفحه و بارکدها خودداری . از مخدوش کردن دایره6

. همراه داشتن هرگونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه، ساعت هوشمند، دستبند هوشمند و 7
ن این قبیل وسایل حتی اگر از آن استفاده نکنید یا خاموش باشد، تقلب محسوب تاپ ممنوع است. همراه داشتلپ

 خواهد شد.

آموزانی که به صورت آزمایشی در آموزان پایه دهم و یازدهم )به جز دانشکنندگان در دوره تابستانی از بین دانش. شرکت8
 شوند.اند( انتخاب میاین آزمون شرکت کرده

 ره است.نم 15. بارم هر سؤال 9

 

 .نیستحساب مجاز استفاده از ماشین



 

   روز اول 

ایم. این اندهطیل تابای پرتوی نوری به داخل مستفرض کنید سطح داخلی چهار ضلع یک مستطیل از جنس آینه باشد. از یکی از نقاط گوشه -1

نور  کنید پرتوی . ثابتپرتو بعد از چند بار انعکاس به رأس غیرمجاور رأس اول رسیده است و پیش از آن به هیچ یک از رئوس نرسیده است

شود عکس میکند طوری منلحظه از مرکز مستطیل گذشته است. )توجه داشته باشید که هرگاه پرتوی نور به ضلعی برخورد می پیش از این

 که زاویة تابش و زاویة بازتابش برابر باشند.(

 

AB)متساوی الساقین  ABCمثلث  -2 AC)  است و نقطه دلخواهX  روی ضلعBC  قرار دارد. نقاطY  وZ  به ترتیب روی اضلاعAB  وAC 

YXBکه قرار دارند به طوری ZXC  از .B  موازی باYZ کنیم تا رسم میXZ  را درT  قطع کند. ثابت کنیدAT  نیمساز زاویةA .است 

 

nفرض کنید  -3 2 ثابت کنید معادلة زیر جوابی ندارد که در آن .nx , ... , x1  باشند. 1اعداد طبیعی بزرگتر از 

n n(x ...x ) x x  2 3 3
1 1 

 

  



   روز دوم 

 Eرا در  ABکنیم تا یرسم م ACموازی با  Dقرار دارند. از  ABروی دایره و دو طرف متفاوت  Dو  Cمفروض است. نقاط  ABای به قطر دایره -4

درون دایره  Fو  Eای هستند که نقاط به گونه Dو  A ،B ،Cقطع کند. نقاط  Fرا در  ABکنیم تا م میرس ADموازی با  Cقطع کند و از 

 کند.قطع می Yرا در  AB ،BDبر  Fو عمود وارد از  Xرا در  AB ،BCبر  Eایجاد شوند. عمود وارد از 

 است. CDخط دو برابر طول پاره AXYثابت کنید اندازة محیط مثلث  

 

xای چند جمله -5 دهند. ابتدا نوبت روزبه است. هر بازیکن در روی تخته نوشته شده است. روزبه و کیوان به نوبت این بازی را انجام می 13981

kنوبت خود یک عدد صحیح  13980 ای روی تخته را با کند و چند جملهانتخاب میkx کند. هر بار پس از اینکه کیوان جمع می

شود و کیوان برنده می منفی بشود، روزبه xای روی تخته به ازای آن موجود باشد که چند جمله xحرکت خود را انجام داد اگر عدد حقیقی 

کند که  ه نحوی بازیتواند بور بازی کند کیوان مییابد. ثابت کند روزبه هر طشود. در غیر این صورت بازی ادامه میبازد و بازی تمام میمی

 گاه نبازد.هیچ

 

کنیم؛ ساز مشخص میقاط قرینهتایی، با فواصل برابر، در نظر بگیرید. دو نقطه از نقاط جدول را به عنوان ن 8ردیف  7نقطه در  56جدولی با  -6

بود این  ز نقاط جدولیکی ا که نقطة جدیدساز قرینه کنید. در صورتیرینهای از جدول را در نظر بگیرید و آن را نسبت به یکی از نقاط قنقطه

ساز را طوری دهیم. نقاط قرینهرسیم را در یک دسته قرار میها میکار را تکرار کنید و این تکرار را ادامه دهید. نقاطی که با این کار به آن

ها هستند و مان تقاطعنقطه ه 56ها چند تا است؟ )در شکل زیر، تعداد دسته ها کمترین مقدار ممکن شود.ایم که تعداد دستهانتخاب کرده

 ساز با دو ستاره مشخص شده است.(های ممکن برای نقاط قرینهیکی از انتخاب
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